
 

 

 

รายงานผลประเมินความพึงพอใจ  

ประจำปีงบประมาณ 2565 

 

 

 

 

 
องค์การบริหารส่วนตำบลโคกกุง  



สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บรกิาร  

 
 

 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ใช้บรกิาร 

ตารางที่ 1 แสดงจำนวนผูใ้หข้้อมูลจำแนกตามเพศ  

เพศ จำนวน ร้อยละ 

เพศชาย 6 60.00 

เพศหญิง 4 40.00 

รวม 10 100.00 
 

จากตารางที่ 1 ผูต้อบแบบสอบถามเป็นเพศชายมากที่สุด (6 คน หรอืคิดเป็น 60%) 

                     รองลงมาคือเพศหญิง (4 คน หรอืคิดเป็น 40%)    
 

ตอนที่ 2 ความพึงพอใจต่อการให้บรกิารของสำนักปลัด องค์การบริหารส่วนตำบลโคกกุง 

ที่ หัวข้อประเมิน 
ระดับความคดิเห็น 

ค่าเฉลี่ย ระดับ 
5 4 3 2 1 

1 ความสุภาพในการให้บริการของเจ้าหนา้ที่ 8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

2 การแต่งกายของเจ้าหนา้ที ่ 7 3 0 0 0 4.70 ดมีาก 

3 การตัง้ใจในการให้บริการและการนำไปปฏบัิติ 6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

4 ความสะดวกและความรวดเร็วในการให้บริการของ

เจ้าหนา้ที ่
6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

5 ภาพรวมท่านมคีวามพงึพอใจในการให้บริการของ

เจ้าหนา้ที ่
8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

6 มชี่องทางการให้บริการหลากหลาย 7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

7 มขีั้นตอนการให้บริการท่ีไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความ

ชัดเจน 
6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

8 ขั้นตอนการให้บริการท่ีสะดวก และรวดเร็ว 7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

9 มผีังโครงสร้างและขั้นตอนการให้บริการท่ีชัดเจน 5 5 0 0 0 4.50 ดีมาก 

10 สิ่งอำนวยความสะดวกในสถานท่ี เช่น ที่จอดรถ นำ้ดื่ม  

ท่ีน่ังคอย 
6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

11. เครื่องมือ อุปกรณ์ และระบบในการบริการขอ้มูล

สารสนเทศ 
6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

12. มคีวามสะอาดและความเป็นระเบียบเรียบร้อยของ

สถานท่ี 
8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

13. ด้านการให้บริการของเจ้าหนา้ทีใ่นหน่วยงาน 7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

 

 

กองคลัง ประจําป ีพ.ศ. 2565 องค์การบริหารส่วนตําบลโคกกุง



ที่ หัวข้อประเมิน 
ระดับความคดิเห็น 

ค่าเฉลี่ย ระดับ 
5 4 3 2 1 

14. ด้านขอ้มูลข่าวสารในการบริการแก่ประชาชน 8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

15. ด้านสถานที่ในการให้บริการขอ้มูลข่าวสาร 7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

เฉลี่ย  4.68 ดีมาก 

 

จากการตารางที่  2 ผู้ตอบแบบสอบถามแสดงความพึงพอใจเกี่ยวกับการจัดโครงการในด้านต่างๆ  ดังนี้ 

- ระดับความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถาม คิดเป็นรอ้ยละ 93.60 อยู่ในระดับดีมาก  

- ค่าเฉลี่ยความพึงพอใจของผูต้อบแบบสอบถาม ได้เท่ากับ 4.68 อยู่ในระดับดีมาก 

1. ความสุภาพในการให้บริการของเจ้าหน้าที่ ในระดับดมีากร้อยละ 96.00 

2. การแต่งกายของเจ้าหน้าที่ ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

3. การตัง้ใจในการให้บริการและการนำไปปฏิบัติ ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

4. ความสะดวกและความรวดเร็วในการให้บริการของเจา้หน้าที่ ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

5. ภาพรวมท่านมคีวามพึงพอใจในการให้บริการของเจา้หน้าที่ ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

6. มีช่องทางการใหบ้ริการหลากหลาย ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

7. มีขัน้ตอนการใหบ้ริการที่ไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความชัดเจน ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

8. ขั้นตอนการให้บริการที่สะดวก และรวดเร็ว ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

9. มีผังโครงสร้างและขั้นตอนการให้บริการที่ชัดเจน ในระดับดีมากร้อยละ 90.00 

10. สิ่งอำนวยความสะดวกในสถานที่ เช่น ที่จอดรถ น้ำดื่ม ที่นั่งคอย ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

11. เครื่องมอื อุปกรณ์ และระบบในการบริการข้อมูลสารสนเทศ ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

12. มีความสะอาดและความเป็นระเบียบเรียบร้อยของสถานที่ ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

13. ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที่ในหน่วยงาน ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

14. ด้านข้อมูลข่าวสารในการบริการแก่ประชาชน ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

15. ด้านสถานที่ในการให้บริการข้อมูลข่าวสาร ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 
 

หมายเหตุ เกณฑ์ค่าคะแนนและการแปลความหมายเป็นรายข้อ ดังนี้ 

เกณฑ์การให้คะแนน ความพึงพอใจระดับคะแนนค่าเฉลี่ย 

ระดับค่าเฉลี่ย 4.51 – 5.00 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับดีมาก 

ระดับค่าเฉลี่ย 3.51 – 4.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับดี 

ระดับค่าเฉลี่ย 2.51 – 3.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับพอใช้ 

ระดับค่าเฉลี่ย 1.51 – 2.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับปรับปรุง 

ระดับค่าเฉลี่ย 0.00 – 1.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับปรังปรุงเร่งด่วน 
 

ข้อเสนอแนะอื่นๆ  

- ไม่มีความคิดเห็นหรอืข้อเสนอแนะเพิ่มเติม 



สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บรกิาร  

 
 

 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ใช้บรกิาร 

ตารางที่ 1 แสดงจำนวนผูใ้หข้้อมูลจำแนกตามเพศ  

เพศ จำนวน ร้อยละ 

เพศชาย 7 70.00 

เพศหญิง 3 30.00 

รวม 10 100.00 
 

จากตารางที่ 1 ผูต้อบแบบสอบถามเป็นเพศชายมากที่สุด (7 คน หรอืคิดเป็น 70%) 

                     รองลงมาคือเพศหญิง (3 คน หรอืคิดเป็น 30%)    
 

ตอนที่ 2 ความพึงพอใจต่อการให้บรกิารของกองสวัสดิการสังคม องค์การบรหิารส่วนตำบลโคกกุง 

ที่ หัวข้อประเมิน 
ระดับความคดิเห็น 

ค่าเฉลี่ย ระดับ 
5 4 3 2 1 

1 การให้บริการเป็นระบบและเป็นขั้นเป็นตอน 8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

2 ความสะดวกที่ได้รับจากการบริการแต่ละขั้นตอน 7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

3 ความรวดเร็ว ตรงต่อเวลาและความพร้อม ในการ

ปฏบัิตงิานและการให้บริการ 
8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

4 การจ่ายเบีย้ยังชีพผู้สูงอายุได้ครบถ้วนถูกต้อง 9 1 0 0 0 4.90 ดีมาก 

5 การจ่ายเบีย้ยังชีพผู้สูงอายุได้ภายในวันท่ี 10 ของทุก

เดอืน 
10 0 0 0 0 5 ดีมาก 

เฉลี่ย  4.84 ดีมาก 

 

จากการตารางที่  2 ผู้ตอบแบบสอบถามแสดงความพึงพอใจเกี่ยวกับการจัดโครงการในด้านต่างๆ  ดังนี้ 

- ระดับความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถาม คิดเป็นรอ้ยละ 96.60 อยู่ในระดับดีมาก  

- ค่าเฉลี่ยความพึงพอใจของผูต้อบแบบสอบถาม ได้เท่ากับ 4.84 อยู่ในระดับดีมาก 

1. การให้บริการเป็นระบบและเป็นขั้นเป็นตอน ในระดับดมีากร้อยละ 96.00 

2. ความสะดวกที่ได้รับจากการบริการแต่ละข้ันตอน ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

3. ความรวดเร็ว ตรงต่อเวลาและความพร้อม ในการปฏิบัติงานและการให้บริการ ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

4. การจ่ายเบีย้ยังชีพผู้สูงอายุได้ครบถ้วนถูกต้อง ในระดับดีมากร้อยละ 98.00 

5. การจ่ายเบีย้ยังชีพผู้สูงอายุได้ภายในวันที่ 10 ของทุกเดือน ในระดับดีมากร้อยละ 100 

 

 
 

กองสวัสดิการสังคม ประจําป ี2565 องค์การบริหารส่วนตําบลโคกกุง



หมายเหตุ เกณฑ์ค่าคะแนนและการแปลความหมายเป็นรายข้อ ดังนี้ 

เกณฑ์การให้คะแนน ความพึงพอใจระดับคะแนนค่าเฉลี่ย 

ระดับค่าเฉลี่ย 4.51 – 5.00 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับดีมาก 

ระดับค่าเฉลี่ย 3.51 – 4.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับดี 

ระดับค่าเฉลี่ย 2.51 – 3.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับพอใช้ 

ระดับค่าเฉลี่ย 1.51 – 2.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับปรับปรุง 

ระดับค่าเฉลี่ย 0.00 – 1.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับปรังปรุงเร่งด่วน 

 

ข้อเสนอแนะอื่นๆ  

- ไม่มีความคิดเห็นหรอืข้อเสนอแนะเพิ่มเติม 



สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บรกิาร  

 
 

 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ใช้บรกิาร 

ตารางที่ 1 แสดงจำนวนผูใ้หข้้อมูลจำแนกตามเพศ  

เพศ จำนวน ร้อยละ 

เพศชาย 2 20.00 

เพศหญิง 8 80.00 

รวม 10 100.00 
 

จากตารางที่ 1 ผูต้อบแบบสอบถามเป็นเพศหญิงมากที่สุด (8 คน หรือคดิเป็น 80%) 

                     รองลงมาคือเพศชาย (2 คน หรอืคิดเป็น 20%)    
 

ตอนที่ 2 ความพึงพอใจต่อการให้บรกิารของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กตำบลโคกกุง 

ที่ หัวข้อประเมิน 
ระดับความคดิเห็น 

ค่าเฉลี่ย ระดับ 
5 4 3 2 1 

1 ครูรักและเอาใจใส่นกัเรียนท้ังใน และนอกเวลาเรียน 8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

2 จำนวนครูเหมาะสมกับจำนวนนกัเรียนแต่ละห้อง 8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

3 ครูมีความสุภาพ อ่อนโยน และมบุีคลิกเหมาะสม 8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

4 ครู มมีนุษย์สัมพันธ์ท่ีดกีับนักเรียน และผู้ปกครอง 7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

5 ครู มบุีคลิกท่ีดเีป็นแบบอย่างของนักเรียน 8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

6 บรรยากาศสภาพแวดลอ้มของศูนย์ฯ เหมาะสม 6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

7 ห้องเรียนมกีารระบายอากาศและแสงสว่างเพยีงพอ 6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

8 มสีนามให้นักเรียนแล่นออกกำลงักายกลางแจ้ง 7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

9 ห้องนำ้ สุขภัณฑ์ เหมาะสมกับนักเรียน 8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

10 มสีื่อการเรียนการสอนท่ีเหมาะสมกับวัย และ

พัฒนาการของเด็ก 
7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

11. มุ่งพัฒนาเด็กให้สามารถช่วยเหลอืตัวเองได้ เช่น การ

แต่งกาย การรับประทานอาหาร การเข้าหอ้งน้ำ 
6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

12. จัดประสบการณ์มคีวามพร้อมท่ีจะเรียนต่อช้ันท่ีสูงขึ้น 6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

13. จัดกิจกรรมท่ีส่งเสริมศลิปะ เช่น การวาดภาพ 5 5 0 0 0 4.50 ดีมาก 

14. จัดกิจกรรมส่งเสริม กีฬา ดนตรี นาฏศิลป์ และการ

แสดง 
6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

15. จัดกิจกรรมท่ีเนน้การปลูกฝังคณุธรรม จริยธรรม 

ให้กับเด็ก 
6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

16. จัดบริการรับ - ส่ง นักเรียนซึ่งมสีภาพปลอดภัย 8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

 

ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กตําบลโคกกุง พ.ศ. 2565 องค์การบริหารส่วนตําบลโคกกุง



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ที่ หัวข้อประเมิน 
ระดับความคดิเห็น 

ค่าเฉลี่ย ระดับ 
5 4 3 2 1 

17. จัดให้มีการประกันอุบัตเิหตุสำหรับเด็กทุกคน 8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

18. จัดน้ำดื่มและภาชนะรองรับท่ีสะอาดและมีปริมาณ

เพยีงพอ 
8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

19. จัดห้องพยาบาลและมคีรูพยาบาลที่ดีสำหรับบริการ

นักเรียน 
7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

20. อาคารเรียนและอาคารต่างๆ แข็งแรง มั่งคงปลอดภัย 7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

21. มคีณะกรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

22. ประชาสัมพันธ์กิจกรรมของศูนย์ฯ ให้ผู้ปกครองและ

ชุมชนทราบ 
6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

23. ผู้ปกครองมสี่วนร่วมในกิจกรรมของศูนย์ 7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

24. ดำเนนิโครงการเยี่ยมบ้านนักเรียนทุกคน 8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

25. เข้าร่วมกิจกรรม และบริการต่างๆแก่ชุมชน 7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

26. ฝึกให้เด็กสามารถช่วยเหลอืตนเองได้เหมาะสมกับวัย 6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

27. ฝึกให้เด็กรูจ้กัรับผิดชอบต่อหนา้ที่ของตัวเอง 6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

28. ฝึกรู้จักใชเ้วลาว่างให้เป็นประโยชน์ 5 5 0 0 0 4.50 ดีมาก 

29 ปลูกฝังนสิัยในการรักกการอ่าน 5 5 0 0 0 4.50 ดีมาก 

30.  ฝึกให้เด็กสามารถใช้อวัยวะ เช่น แขน ขา ได้

คล่องแคล่วว่องไว 
8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

31. ฝึกให้เด็กสามารถแสดงออกทางอารมณ์ได้เหมาะสม

กับวัย 
7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

32. ฝึกให้เด็กมีสามารถมรีะเบียบวนิัยในตนเอง และมี

ความรับผิดชอบ 
6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

33. ฝึกให้เด็กสามารถใช้ภาษาเพื่อการสื่อสารได้เหมาะสม

กับวัย 
6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

34. ฝึกให้เด็กสามารถปรับตัวเข้ากับผู้อ่ืนได้ดี 6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

เฉลี่ย 4.67 ดีมาก 



จากการตารางที่  2 ผู้ตอบแบบสอบถามแสดงความพึงพอใจเกี่ยวกับการจัดโครงการในด้านต่างๆ  ดังนี้ 

- ระดับความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถาม คิดเป็นรอ้ยละ 93.40 อยู่ในระดับดีมาก  

- ค่าเฉลี่ยความพึงพอใจของผูต้อบแบบสอบถาม ได้เท่ากับ 4.67 อยู่ในระดับดีมาก 

1. ครูรักและเอาใจใส่นักเรียนทั้งใน และนอกเวลาเรียน ในระดับดมีากร้อยละ 96.00 

2. จำนวนครูเหมาะสมกับจำนวนนักเรียนแต่ละหอ้ง ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

3. ครูมีความสุภาพ อ่อนโยน และมีบุคลิกเหมาะสม ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

4. ครู มีมนุษย์สัมพันธ์ที่ดกีับนักเรียน และผูป้กครอง ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

5. ครู มบีุคลิกที่ดเีป็นแบบอย่างของนักเรียน ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

6. บรรยากาศสภาพแวดล้อมของศูนย์ฯ เหมาะสม ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

7. หอ้งเรียนมกีารระบายอากาศและแสงสว่างเพียงพอ ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

8. มีสนามใหน้ักเรียนแล่นออกกำลังกายกลางแจ้ง ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

9. หอ้งน้ำ สุขภัณฑ์ เหมาะสมกับนักเรียน ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

10. มีสื่อการเรียนการสอนที่เหมาะสมกับวัย และพัฒนาการของเด็ก ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

11. มุ่งพัฒนาเด็กให้สามารถช่วยเหลอืตัวเองได้ เช่น การแต่งกาย การรับประทานอาหาร การเข้าหอ้งน้ำ ในระดับ           

ดีมากร้อยละ 92.00  

12. จัดประสบการณ์มีความพร้อมที่จะเรียนต่อช้ันที่สูงขึน้ ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

13. จัดกิจกรรมที่ส่งเสริมศลิปะ เช่น การวาดภาพ ในระดับดีมากร้อยละ 90.00 

14. จัดกิจกรรมส่งเสริม กีฬา ดนตรี นาฏศลิป์ และการแสดง ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

15. จัดกิจกรรมที่เน้นการปลูกฝังคุณธรรม จรยิธรรม ให้กับเด็ก ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

16. จัดบริการรับ - ส่ง นักเรียนซึ่งมีสภาพปลอดภัย ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

17. จัดให้มีการประกันอุบัติเหตุสำหรับเด็กทุกคน ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

18. จัดน้ำดื่มและภาชนะรองรับที่สะอาดและมีปริมาณเพียงพอ ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

19  จัดหอ้งพยาบาลและมีครูพยาบาลที่ดสีำหรับบริการนักเรียน ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

20. อาคารเรยีนและอาคารต่างๆ แข็งแรง มั่งคงปลอดภัย ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

21. มีคณะกรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

22. ประชาสัมพันธ์กิจกรรมของศูนย์ฯ ใหผู้ป้กครองและชุมชนทราบ ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

23. ผูป้กครองมีส่วนร่วมในกิจกรรมของศูนย์ ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

24. ดำเนินโครงการเยี่ยมบ้านนักเรียนทุกคน ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

25. เข้าร่วมกิจกรรม และบริการต่างๆแก่ชุมชน ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

26. ฝกึรู้จักใช้เวลาว่างให้เป็นประโยชน์ ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

27. ฝกึใหเ้ด็กรู้จักรับผดิชอบต่อหนา้ที่ของตัวเอง ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

28. ฝกึรู้จักใช้เวลาว่างให้เป็นประโยชน์ ในระดับดีมากร้อยละ 90.00 

29. ปลูกฝังนิสัยในการรักกการอ่าน ในระดับดีมากร้อยละ 90.00 

30. ฝกึใหเ้ด็กสามารถใช้อวัยวะ เช่น แขน ขา ได้คล่องแคล่วว่องไว ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 



31. ฝกึใหเ้ด็กสามารถแสดงออกทางอารมณ์ได้เหมาะสมกับวัย ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

32. ฝกึใหเ้ด็กมีสามารถมีระเบียบวินัยในตนเอง และมีความรับผดิชอบ ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

33. ฝกึใหเ้ด็กสามารถใช้ภาษาเพื่อการสื่อสารได้เหมาะสมกับวัย ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

34. ฝกึใหเ้ด็กสามารถปรับตัวเข้ากับผูอ้ื่นได้ดี ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 
 

หมายเหตุ เกณฑ์ค่าคะแนนและการแปลความหมายเป็นรายข้อ ดังนี้ 

เกณฑ์การให้คะแนน ความพึงพอใจระดับคะแนนค่าเฉลี่ย 

ระดับค่าเฉลี่ย 4.51 – 5.00 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับดีมาก 

ระดับค่าเฉลี่ย 3.51 – 4.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับดี 

ระดับค่าเฉลี่ย 2.51 – 3.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับพอใช้ 

ระดับค่าเฉลี่ย 1.51 – 2.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับปรับปรุง 

ระดับค่าเฉลี่ย 0.00 – 1.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับปรังปรุงเร่งด่วน 

 

ข้อเสนอแนะอื่นๆ  

- ไม่มีความคิดเห็นหรอืข้อเสนอแนะเพิ่มเติม 



สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บรกิาร  

 
 

 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ใช้บรกิาร 

ตารางที่ 1 แสดงจำนวนผูใ้หข้้อมูลจำแนกตามเพศ  

เพศ จำนวน ร้อยละ 

เพศชาย 4 40.00 

เพศหญิง 6 60.00 

รวม 10 100.00 
 

จากตารางที่ 1 ผูต้อบแบบสอบถามเป็นเพศหญิงมากที่สุด (6 คน หรอืคิดเป็น 60%) 

                     รองลงมาคือเพศชาย (4 คน หรอืคิดเป็น 40%)    
 

ตอนที่ 2 ความพึงพอใจต่อการให้บรกิารของสำนักปลัด องค์การบริหารส่วนตำบลโคกกุง 

ที่ หัวข้อประเมิน 
ระดับความคดิเห็น 

ค่าเฉลี่ย ระดับ 
5 4 3 2 1 

1 ใความชัดเจนในการอธิบาย ชี้แจง และแนะนำขั้นตอน

การให้บริการ 
8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

2 ขั้นตอนการบริการไม่ยุ่งยากซับซ้อน เขา้ใจงา่ย 7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

3 ให้บริการตามลำดับก่อน - หลงั 8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

4 ระยะเวลาในการให้บริการมีความเหมาะสม 6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

5 การตดิต่อประสานงานมีความเหมาะสมรวดเร็ว 6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

6 เจ้าหนา้ที่เอาใจใส ่กระตอืรือร้น เต็มใจ และมคีวาม

พร้อมในการให้บริการ 
7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

7 ให้บริการมีความรู้ความสามารถ และมีความเข้าใจใน

เร่ือง ที่ให้บริการเป็นอย่างดี 
9 1 0 0 0 4.90 ดีมาก 

8 ผู้ให้บริการมีความรู้ ความสามารถ และมีความเข้าใจใน

เร่ืองท่ีให้บริการเป็นอย่างดี 
7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

9 ให้บริการด้วยความสุภาพ อ่อนนอ้ม และเป็นกันเอง 6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

10 แต่งกายเหมาะสม มีบุคลกิและลักษณะท่าทางสุภาพ 8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

11 สถานท่ีต้ังของหน่วยงาน มคีวามเหมาะสมในการ

เดินทางมารับบริการ 
6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

12 ความเพยีงพอของสิ่งอำนวยความสะดวก เช่น ที่รองรับ

บริการ หอ้งน้ำ ฯลฯ 
8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

13 ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ 7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

14 การจัดสถานที่และอุปกรณ์มีความเป็นระเบียบ สะดวก

ต่อการตดิต่อรับบริการ 
6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

กองสาธารณสุข ประจําป ี2565 องค์การบริหารส่วนตําบลโคกกุง



 

ที่ หัวข้อประเมิน 
ระดับความคดิเห็น 

ค่าเฉลี่ย ระดับ 
5 4 3 2 1 

15 ผลท่ีได้จากการรับบรการตรงตามความตอ้งการ 8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

16 ความพงึพอใจโดยรวมจากการรับบริการ 10 0 0 0 0 5.00 ดีมาก 

เฉลี่ย  4.73 ดีมาก 

 

จากการตารางที่  2 ผู้ตอบแบบสอบถามแสดงความพึงพอใจเกี่ยวกับการจัดโครงการในด้านต่างๆ  ดังนี้ 

- ระดับความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถาม คิดเป็นรอ้ยละ 94.60 อยู่ในระดับดีมาก  

- ค่าเฉลี่ยความพึงพอใจของผูต้อบแบบสอบถาม ได้เท่ากับ  4.73 อยู่ในระดับดีมาก 

1. ใความชัดเจนในการอธิบาย ชี้แจง และแนะนำขั้นตอนการให้บริการ ในระดับดมีากร้อยละ 96.00 

2. ขั้นตอนการบริการไม่ยุ่งยากซับซ้อน เข้าใจง่ายในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

3. ให้บริการตามลำดับก่อน - หลัง ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

4. ระยะเวลาในการให้บริการมคีวามเหมาะสม ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

5. การตดิต่อประสานงานมีความเหมาะสมรวดเร็ว ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

6. เจ้าหน้าที่เอาใจใส่ กระตือรอืร้น เต็มใจ และมีความพร้อมในการให้บริการ ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

7. ให้บริการมีความรู้ความสามารถ และมีความเข้าใจในเรื่อง ที่ให้บริการเป็นอย่างดี ในระดับดีมากร้อยละ 98.00 

8. ผูใ้ห้บริการมีความรู้ ความสามารถ และมีความเข้าใจในเรื่องที่ให้บริการเป็นอย่างดี ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

9. ให้บริการด้วยความสุภาพ อ่อนนอ้ม และเป็นกันเอง ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

10. แต่งกายเหมาะสม มีบุคลิกและลักษณะท่าทางสุภาพ ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

11. สถานที่ตั้งของหน่วยงาน มีความเหมาะสมในการเดินทางมารับบริการ ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

12. ความเพียงพอของสิ่งอำนวยความสะดวก เช่น ที่รองรับบริการ หอ้งน้ำ ฯลฯ ในระดับดีมากร้อยละ 

13. ความสะอาดของสถานที่ใหบ้ริการ ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

14. การจัดสถานที่และอุปกรณ์มีความเป็นระเบียบ สะดวกต่อการติดต่อรับบริการ ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

15. ผลที่ได้จากการรับบรการตรงตามความตอ้งการ ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

16. ความพึงพอใจโดยรวมจากการรับบริการ ในระดับดีมากร้อยละ 100 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



หมายเหตุ เกณฑ์ค่าคะแนนและการแปลความหมายเป็นรายข้อ ดังนี้ 

เกณฑ์การให้คะแนน ความพึงพอใจระดับคะแนนค่าเฉลี่ย 

ระดับค่าเฉลี่ย 4.51 – 5.00 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับดีมาก 

ระดับค่าเฉลี่ย 3.51 – 4.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับดี 

ระดับค่าเฉลี่ย 2.51 – 3.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับพอใช้ 

ระดับค่าเฉลี่ย 1.51 – 2.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับปรับปรุง 

ระดับค่าเฉลี่ย 0.00 – 1.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับปรังปรุงเร่งด่วน 

 

ข้อเสนอแนะอื่นๆ  

- ไม่มีความคิดเห็นหรอืข้อเสนอแนะเพิ่มเติม 



 สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บรกิาร  

 
 

 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ใช้บรกิาร 

ตารางที่ 1 แสดงจำนวนผูใ้หข้้อมูลจำแนกตามเพศ  

เพศ จำนวน ร้อยละ 

เพศชาย 6 60.00 

เพศหญิง 4 40.00 

รวม 10 100.00 
 

จากตารางที่ 1 ผูต้อบแบบสอบถามเป็นเพศชายมากที่สุด (6 คน หรอืคิดเป็น 60%) 

                     รองลงมาคือเพศหญิง (4 คน หรอืคิดเป็น 40%)    
 

ตอนที่ 2 ความพึงพอใจต่อการให้บรกิารของสำนักปลัด องค์การบริหารส่วนตำบลโคกกุง 

ที่ หัวข้อประเมิน 
ระดับความคดิเห็น 

ค่าเฉลี่ย ระดับ 
5 4 3 2 1 

1 ท่านได้รับความสะดวกในการติดต่อขอรับข้อมูลและ

บริการต่าง ๆ 
9 1 0 0 0 4.90 ดีมาก 

2 เจ้าหนา้ที่ให้บริการด้วยความสภุาพและเป็นมติร 8 2 0 0 0 4.80 ดมีาก 

3 เจ้าหนา้ที่เป็นผู้มคีวามรู้ ความสามารถ ความเชี่ยวชาญ

ในการให้บริการ 
7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

4 เจ้าหนา้ที่ให้คำแนะนำ ตอบซักถามได้อย่างชัดเจน 6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

5 เจ้าหนา้ที่มคีวามกระตอืรือร้น และเต็มใจบริการด้วย

ความรวดเร็ว 
9 1 0 0 0 4.80 ดีมาก 

6 เจ้าหนา้ที่แต่งกายสุภาพ เรียบร้อย 5 5 0 0 0 4.50 ดีมาก 

7 สถานท่ีพักคอย นำ้ดื่ม หนังสอือ่านเล่น คอมพิวเตอร์ 

และอนิเตอร์เน็ต 
7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

8 สถานท่ีจอดรถ, ท่ีจอดรถผู้พิการ, ทางลาดสำหรับ

ผู้สูงอายุ และผู้พิการ 
6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

9 อาคาร สถานที่ มคีวามสะอาด เรียบร้อย เป็นสัดส่วน 9 1 0 0 0 4.90 ดีมาก 

10 โดยภาพรวมท่านมคีวามพงึพอใจในการให้บริการของ

เจ้าหนา้ที่ในระดับใด 
10 0 0 0 0 5 ดีมาก 

เฉลี่ย  4.75 ดีมาก 

 

 

 

สํานักปลัด องค์การบริหารส่วนตําบลโคกกุง ประจําป ีพ.ศ.2565



 

จากการตารางที่  2 ผู้ตอบแบบสอบถามแสดงความพึงพอใจเกี่ยวกับการจัดโครงการในด้านต่างๆ  ดังนี้ 

- ระดับความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถาม คิดเป็นรอ้ยละ 95.00 อยู่ในระดับดีมาก  

- ค่าเฉลี่ยความพึงพอใจของผูต้อบแบบสอบถาม ได้เท่ากับ 4.75 อยู่ในระดับดีมาก 

1. ท่านได้รับความสะดวกในการตดิต่อขอรับข้อมูลและบริการต่าง ๆ ในระดับดมีากร้อยละ 98.00 

2. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความสุภาพและเป็นมติร ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

3. เจ้าหน้าที่เป็นผู้มีความรู้ ความสามารถ ความเช่ียวชาญในการให้บริการ ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

4. เจ้าหน้าที่ให้คำแนะนำ ตอบซักถามได้อย่างชัดเจน ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

5. เจ้าหน้าที่มคีวามกระตือรอืร้น และเต็มใจบริการด้วยความรวดเร็ว ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

6. เจ้าหน้าที่แต่งกายสุภาพ เรยีบร้อย ในระดับดีมากร้อยละ 90.00 

7. สถานที่พักคอย น้ำดื่ม หนังสืออ่านเล่น คอมพิวเตอร์ และอินเตอร์เน็ต ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

8. สถานที่จอดรถ, ที่จอดรถผู้พกิาร, ทางลาดสำหรับผู้สูงอายุ และผูพ้ิการ ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

9. อาคาร สถานที่ มคีวามสะอาด เรยีบร้อย เป็นสัดส่วน ในระดับดีมากร้อยละ 98.00 

10. โดยภาพรวมท่านมีความพึงพอใจในการให้บริการของเจา้หนา้ที่ในระดับใด ในระดับดีมากร้อยละ 100 
 

หมายเหตุ เกณฑ์ค่าคะแนนและการแปลความหมายเป็นรายข้อ ดังนี้ 

เกณฑ์การให้คะแนน ความพึงพอใจระดับคะแนนค่าเฉลี่ย 

ระดับค่าเฉลี่ย 4.51 – 5.00 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับดีมาก 

ระดับค่าเฉลี่ย 3.51 – 4.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับดี 

ระดับค่าเฉลี่ย 2.51 – 3.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับพอใช้ 

ระดับค่าเฉลี่ย 1.51 – 2.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับปรับปรุง 

ระดับค่าเฉลี่ย 0.00 – 1.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับปรังปรุงเร่งด่วน 

 

ข้อเสนอแนะอื่นๆ  

- ไม่มีความคิดเห็นหรอืข้อเสนอแนะเพิ่มเติม 



สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บรกิาร  

 
 

 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ใช้บรกิาร 

ตารางที่ 1 แสดงจำนวนผูใ้หข้้อมูลจำแนกตามเพศ  

เพศ จำนวน ร้อยละ 

เพศชาย 7 70.00 

เพศหญิง 3 30.00 

รวม 10 100.00 
 

จากตารางที่ 1 ผูต้อบแบบสอบถามเป็นเพศชายมากที่สุด (7 คน หรอืคิดเป็น 70%) 

                     รองลงมาคือเพศหญิง (3 คน หรอืคิดเป็น 30%)    
 

ตอนที่ 2 ความพึงพอใจต่อการให้บรกิารของกองสวัสดิการสังคม องค์การบรหิารส่วนตำบลโคกกุง 

ที่ หัวข้อประเมิน 
ระดับความคดิเห็น 

ค่าเฉลี่ย ระดับ 
5 4 3 2 1 

1 การให้บริการเป็นระบบและเป็นขั้นเป็นตอน 8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

2 ความสะดวกที่ได้รับจากการบริการแต่ละขั้นตอน 7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

3 ความรวดเร็ว ตรงต่อเวลาและความพร้อม ในการ

ปฏบัิตงิานและการให้บริการ 
8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

4 การจ่ายเบีย้ยังชีพผู้สูงอายุได้ครบถ้วนถูกต้อง 9 1 0 0 0 4.90 ดีมาก 

5 การจ่ายเบีย้ยังชีพผู้สูงอายุได้ภายในวันท่ี 10 ของทุก

เดอืน 
10 0 0 0 0 5 ดีมาก 

เฉลี่ย  4.84 ดีมาก 

 

จากการตารางที่  2 ผู้ตอบแบบสอบถามแสดงความพึงพอใจเกี่ยวกับการจัดโครงการในด้านต่างๆ  ดังนี้ 

- ระดับความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถาม คิดเป็นรอ้ยละ 96.60 อยู่ในระดับดีมาก  

- ค่าเฉลี่ยความพึงพอใจของผูต้อบแบบสอบถาม ได้เท่ากับ 4.84 อยู่ในระดับดีมาก 

1. การให้บริการเป็นระบบและเป็นขั้นเป็นตอน ในระดับดมีากร้อยละ 96.00 

2. ความสะดวกที่ได้รับจากการบริการแต่ละข้ันตอน ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

3. ความรวดเร็ว ตรงต่อเวลาและความพร้อม ในการปฏิบัติงานและการให้บริการ ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

4. การจ่ายเบีย้ยังชีพผู้สูงอายุได้ครบถ้วนถูกต้อง ในระดับดีมากร้อยละ 98.00 

5. การจ่ายเบีย้ยังชีพผู้สูงอายุได้ภายในวันที่ 10 ของทุกเดือน ในระดับดีมากร้อยละ 100 

 

 
 

กองสวัสดิการสังคม ประจําป ี2565 องค์การบริหารส่วนตําบลโคกกุง



หมายเหตุ เกณฑ์ค่าคะแนนและการแปลความหมายเป็นรายข้อ ดังนี้ 

เกณฑ์การให้คะแนน ความพึงพอใจระดับคะแนนค่าเฉลี่ย 

ระดับค่าเฉลี่ย 4.51 – 5.00 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับดีมาก 

ระดับค่าเฉลี่ย 3.51 – 4.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับดี 

ระดับค่าเฉลี่ย 2.51 – 3.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับพอใช้ 

ระดับค่าเฉลี่ย 1.51 – 2.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับปรับปรุง 

ระดับค่าเฉลี่ย 0.00 – 1.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับปรังปรุงเร่งด่วน 

 

ข้อเสนอแนะอื่นๆ  

- ไม่มีความคิดเห็นหรอืข้อเสนอแนะเพิ่มเติม 




